

编者按

面对疫情突发状况,合肥市迅速行动,相关地区连续进行两轮免费核酸检测。紧迫的时间,大范围的检测,众多市民的配合,让两轮核酸检测顺利完成。在这之中,我们不仅看到了社区工作人员、机关下沉干部、志愿者们辛劳,还看到了小区居民、企业、社会人士的暖心之举。一切细节,汇聚成合肥这座城市的温暖。

这些“双向奔赴”的小事太温暖!

24日下午,合肥经开区芙蓉社区广大社区工作者和志愿者,按照部署开启了新一轮核酸检测工作。他们的辛苦忙碌,也感动了社区居民。一瓶可乐、一杯奶茶、几个橘子、几瓶饮料……一声声真挚的感谢,构成一幕幕温暖的画面。

“很累,但值!”

24日中午13:00,该区域管局工作人员郝程主动请缨,下沉到芙蓉社区亚坤大厦检测点支援第二轮全员核酸检测。

经简单培训,郝程很快熟悉了流程,看着长长的队伍,她和另一名医生迅速投入工作。从14:30开始,她集中精力做好每位居民登记及采样收集。腿酸了,就跺跺脚继续,拿手机的手麻了,甩甩手再干。直至晚上21:30,最后一位居民检测完毕,郝程和医生“战友”累瘫在椅上,喝了口递来的葡萄糖,这是她10个小时以来入口的第一样东西。“10个小时,1000份样本,累,但值!”郝程回家路上发了朋友圈,瞬间很多点赞。



“你是社区的? 免费送你!”

24日晚上22时许,芙蓉社区书香居委会党委书记、主任于静波带领同事们圆满完成第二轮核酸检测任务。一切

结束时已近凌晨,她连开车的力气都没了,顺手拦了辆出租车。“小姑娘,疫情期间你还这么晚才回家,不安全啊”,刚上车,司机便关切地询问。“才下班,连续几天都这样了。”于静波平静地说。当司机得知于静波是社区防疫工作人员,二话不说按停了计价器,说道:“这趟我免费送你! 要感谢你们,太辛苦了,为你们点赞!”听着师傅暖心的话,于静波心里感动极了,一天的疲劳瞬间消失。

“电风扇、橘子……这份清凉请收下!”

“你们全力以赴守护,我们也要有所回馈”。24日下午15时许,芙蓉社区九龙居委会安大馨苑小区核酸检测点新一轮检测工作正如火如荼。气温攀升,全副武装的“大白”们顶高温坚守岗位。为表达敬意和谢意,安大馨苑小区居民徐女士和袁先生,从家里搬来强力风扇为“大白”们送来清凉,并拿来橘子和饮料让“大白”们解渴。由于穿着防护服,“大白”们一时无法品尝甘甜的橘子,但却甜在心里。

通讯员 程程 程丹 肖莹 杨玲 安徽商报融媒体记者 邵征文 / 摄

“蘑菇大王”丁伦保 感谢党委政府关怀和社会援手

我省“蘑菇大王”丁伦保今春收获的鲜蘑菇和加工的酱蘑菇受疫情影响严重滞销,情急之下丁伦保向媒体求助。在六安市金寨县党委、政府帮扶的同时,经省、市媒体报道后,社会公众纷纷伸出援手,购买丁伦保的蘑菇产品,帮助他的企业和残疾人员工等渡过难关。

24日,合肥市包河区市民在组织下,购买了丁伦保的蘑菇产品,使得原先滞销的产品顺利运抵合肥市,解决了丁伦保企业的燃眉之急,也让该公司能够保障员工工资发放等支出。

此前,本月14日,在六安市金寨县县委、县政府、铁冲乡党委政府的关心支持下,丁伦保的部分蘑菇产品从金寨县铁冲乡运到合肥。

丁伦保蘑菇滞销的消息,经本报等省、市媒体报道后,国家、省、市道德模范、好人张仁塘、刘高威、彭静、鲍敏、张李和、钟俊、束从东、张胜惠、杜金华、宋国强、樊燕仓、单务民、闫君丽、李怀富等人看到后,组团到该公司购买丁伦保蘑菇及酱蘑菇。道德模范张仁塘等从丁伦保处购买的蘑菇,捐赠给了残疾人特困户。合肥经开区莲花社区丹霞居委会、企业、市民在网络上看到丁伦保蘑菇滞销的报道后,及时联系主动购买,丁伦保的蘑菇当日就销售500多斤,新鲜酱蘑菇100盒。

丁伦保激动地表示:“感谢党委政府关心,道德模范、好人给力、企业家、市民帮助,我们一定会克服困难,下功夫开拓市场,发展蘑菇精加工,把损失减到最少,不辜负社会的关心,多做好事善事,为乡村振兴,产业发展再立新功。”

安徽商报融媒体记者 邵征 (图片由丁伦保提供)



安缆股份捐赠近30万元物资 助力天长市养老福利机构 抗击疫情

新冠无情,安缆有情! 4月23日,安徽电缆股份有限公司通过天长市民政局,向天长市养老服务机构、孤儿和留守儿童捐赠抗疫物资近30万元,助力疫情防控工作。近段时间,复杂多变的新冠疫情牵动着所有人的心,而“一老一小”在此时更需要帮助和关爱。为履行社会责任,践行初心使命,全力支持疫情防控工作,安徽电缆股份有限公司为21个养老福利机构、118名孤儿、294名留守儿童送去抗疫物资,用爱心和真情携手共同抗疫。



4月23日下午,安徽电缆股份有限公司工会主席李文、生产服务官陈彦斌、智能中压厂负责人王国平、智能低压厂负责人孙海涛、特种低压电缆厂负责人陈武伦等人齐聚一起筹集捐赠物资。累计筹集泡面、饼干、牛奶、八宝粥2000余箱,KN95口罩及一次性医用口罩76000余只,酒精、84消毒液、免洗手消毒凝胶1850瓶,防护服440套。新冠无情人有情,安缆与你心连心! 这一车车物资满载着安缆的爱驶向该市孤寡老人与儿童的身边,保障了他们在疫情期间的正常生活与健康。

疫情防控是一场齐心协力的全民行动,社会各界爱心人士以实际行动弘扬“一方有难,八方支援”的中华民族传统美德,安缆也不例外,以实际行动彰显企业的社会责任与担当,全力投入疫情防控,为守护人民群众生命安全和身体健康贡献力量。 俞开宝

瑶海区嘉山路街道: “志愿红”描绘战“疫”温暖底色

“同志,请您扫下安康码和行程码,再测一下体温……好的,谢谢!”来自瑶海区产投集团浩悦环境再生资源有限公司的95后志愿者郭应然,在瑶海区嘉山路街道板桥社区的小区大门口认真地值守。

下沉社区一个月来,他没休息过一天,带头当好社区疫情防控工作的战斗员、宣传员、信息员和示范员,并克服个人困难主动值守晚班。值守中遇到不愿意配合的居民,他总是耐心讲解相关要求,待居民扫码后才放行。卡点条件非常艰苦,只有一个简易遮雨棚。25日,大雨滂沱,他依然坚守在防控一线。“到了社区,必须无条件服从安排,不折不扣完成各项工作任务。为大家服务,是我们志愿者的职责!”

通讯员 刘萍 汤兰兰 安徽商报融媒体记者 武鹏

包河区金寨南路社区: 疫情防控不松懈 干部下沉践初心

3月21日以来,一批来自合肥市直单位党员干部下沉到该市包河区常青街道金寨南路社区组成志愿服务队,合肥市热电集团保安部副部长董冬就是其中一员。

常青街道金寨南路社区下辖地质队小区恢复楼是集宾馆、住宅区于一体的居民楼,人员流动大,安保力量少。董冬接到值守命令后,迅速到岗,严格检查小区进出人员“二码”;详细询问宾馆住客来处,登记外来人员并向社区报备,确认“二码”无异常。董冬尽职尽责。像他这样的下沉干部还有很多,涌现出许多感人事迹,充分发挥了党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

通讯员 杨莉 范瑞 安徽商报融媒体记者 周梅

瑶海区铜陵路街道: 17个临时党支部 一线显担当

连日来,合肥市瑶海区铜陵路街道全体党员干部志愿者在忙好日常工作的同时,夜以继日地坚守每一个岗位,成立17个疫情防控卡点临时党支部,用实际行动诠释着党员干部志愿者们的使命担当。

铜陵路街道在“三无小区”等疫情防控薄弱环节搭建疫情防控宣传台,安排专人对过往人员和车辆进行检测,4到6人为一组轮班,有效解加大了防控力度。在三无小区等重点场所,党员干部志愿者坚守疫情防控宣传台,认真测温、扫码,针对楼上住户和过往群众耐心进行疫情防控形势宣传。 通讯员 梁有家 安徽商报融媒体记者 武鹏